

杨凌时讯



杨凌发布



杨凌时讯

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

杨凌：聚焦“三个年” 奋力稳增长

先正达（杨凌）技术中心二期建成投用、良科种子研发中心建设进展顺利，麦肯杨凌工厂投产运营，区域医疗中心主体封顶，综保区一期将全面竣工……高质量项目加速推进的背后，离不开示范区财政资金的大力支持。

今年以来，面对经济下行、政策性减收等不利因素，杨凌示范区财

政局以“三个年”活动为契机，大力开展财力保障攻坚行动，通过一系列“加力提效”的务实举措，切实兜牢基层“三保”底线，确保了重点项目顺利建设，以安全平稳的财政运行，为示范区高质量发展注入了强劲动力。

(详细报道见三版)

杨凌18项举措建设秦创原旱区农业创新引领示范区



近日，杨凌示范区管委会印发《秦创原旱区农业创新引领示范区建设实施方案》，从集聚国内外创新资源要素、推动农业技术转化应用和示范推广、加大人才引进培育力度、

加快上合农业基地建设4个方面出台18项具体措施，全力打造国内一流、有国际影响力的秦创原旱区农业创新引领示范区，服务全省乃至旱区现代农业发展和乡村振兴。

(详细报道见二版)

杨凌籍科学家徐明岗当选中国工程院院士

11月22日，中国科学院、中国工程院公布2023年院士增选结果，分别选举产生中国科学院院士59人、中国工程院院士74人。其中，著名土壤专家、杨凌乡党、西北农林科技大学杰出校友徐明岗当选中国工程院院士。

徐明岗1961年出生于杨陵区李台街道徐西湾村，曾在西北农林科技大学（原西北农业大学）就读，现供职于山西农业大学，是我国土壤学领域的杰出学科带头人之一，是国内阐明农田土壤有机质演变规律与提升关键技术第一人。

据悉，本次两院院士增选名额进一步向国家急需的关键领域和基础学科、新兴学科、交叉学科倾斜；向为国防和国家安全作出突出贡献的科研人员倾斜；向承担国家重大科研任务、重大科技基础设施建设和重大工程并作出突出贡献的科研人员倾斜。

(综合报道)

12月1日-4日，全区暂停办理户口登记业务

11月27日，杨凌示范区公安局发布通告，因2023年度人口统计年报工作需要，2023年12月1日至12月4日全区暂停办理户口登记业务（居民身份证业务正常办理），12月5日恢复正常。

(综合报道)

流动党员主题教育不容忽视

八部门推出25条举措 加强民营企业金融服务

(四版)

国家职业标准编制技术规程(2023年版)颁布

(六版)

母亲的眼泪

养老奇遇(二)

(七版)



樱园副刊

后援



初冬杨凌 色彩斑斓

初冬时节，行走在杨凌的大街小巷、公园广场，梧桐落叶、银杏染金、枫叶抹红，交织成这个时节特有的如诗如画的斑斓色彩。

关注呼吸道疾病

本期话题

随着冬季来临，呼吸道疾病进入高发季节。如何正确认识呼吸道疾病“叠加感染”？如何预防呼吸道疾病？呼吸道疾病高发期怎样健康饮食？呼吸道疾病哪些误区应避免？孩子感染呼吸道疾病，可以去杨凌哪些医院就诊？本期的热点话题，我们组织相关报道，为您的健康提供有益帮助。

呼吸道疾病怎样预防？

肺炎支原体感染有何特点？它和普通流感有什么区别？

呼吸道疾病的这些知识应知道

(详见八版)